

OBČINA DESTRIK
Občinski svet

**10. redna seja Občinskega sveta,
11. 12. 2015**

Gradivo za 2. točko dnevnega reda

Predlagatelj: **Župan**

Zadeva: Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje OS

Poročevalec/ka: **Župan**

Predlog sklepa:

- *Občinski svet Občine Destrik potrjuje zapisnik 9. redne seje z dne 12. 11. 2015 v predlagani vsebini.*



OBČINA DESTRIK OBČINSKI SVET

VINTAROVCI 50
2253 DESTRIK

TRR: 01218-0100016674

ID za DDV: SI 76286193

Telefon: 02 7619250

Telefax: 02 7619252

E-Mail: obcina.destrik@destrik.si

Matična št.: 5882966

www.destrik.si

Štev.: 900-13/2015-9R

Datum: 16. 11. 2015

Z A P I S N I K

9. redne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, ki je bila v četrtek, dne 12. 11. 2015 ob 17.00 uri v prostorih Volkmerjevega doma kulture, Janežovski Vrh 44.

Ad. 1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Župan odpre sejo.

Prisotni: Žiga Volgemut, Branko Horvat, Majda Kunčnik, Bojan Potrč, Ivan Zorec, Milan Kuri, Robert Arnuš, Urša Zver in Elizabeta Fras.

Upravičeno odsotni: Silvester Horvat in Simona Lacko – predsednica NO

Neupravičeno odsotni: /

Ostali prisotni: Župan - Vladimir Vindiš, Darinka Ratajc, Sonja Mahorič, Metka Kajzer – občinska uprava.

Župan ugotovi, da je Občinski svet Občine Destrnik (v nadaljevanju: občinski svet) sklepčen.

Ad. 2. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje OS

Župan odpre razpravo.

Ker ni bilo razprave, je Župan podal predlog sklepa na glasovanje.

Župan obvesti člane občinskega sveta, da se bo danes glasovanje vršilo z dvigom rok.

Župan poda predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 1

Občinski svet Občine Destrnik potrjuje zapisnik 8. redne seje Občinskega sveta z dne 24. 09. 2015 v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad 3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

Župan poda v obravnavo naslednji dnevni red:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje OS
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4. Predlog proračuna Občine Destrnik za leto 2016
5. Odlok o občinskih cestah v Občini Destrnik

6. Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Destrnik
7. Sklep o ceni najemnin za poslovne prostore
8. Sklep o zamenjavi zemljišča
9. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra
10. Pobude in vprašanja
11. Razno

Župan odpre razpravo.

Ker člani Občinskega sveta nimajo pripomb, Župan poda predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 3

Občinski svet Občine Destrnik potrjuje dnevni red v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 4. Predlog proračuna Občine Destrnik za leto 2016

Župan, Predlog Proračun občine Destrnik za leto 2016 temelji na ekonomskih izhodiščih in predpostavkah za leto 2016. Globalni makroekonomski okviri za leto 2016 so tisti, ki zahtevajo varčevanje na vseh področjih in nas v občinah postavljajo v položaj velikih negotovosti, saj se občinam nalaga vedno več novih obveznosti, za katere pa se ne zagotavljajo sredstva za izvedbo. Še vedno ni urejeno koriščenje sredstev EU za obdobje 2014 do 2020 tako, da ni možno načrtovati večjih investicij in zagotavljati pričakovanega tempo razvoja občine ob sofinanciranju države in EU. Osnovni problem je, da v letu 2016 ni predvidene realne rasti bruto domačega proizvoda, ni povečanega zaposlovanja, registrirana brezposelnost je velika, prav tako pa je pričakovana nizka realna rast proizvodnje in izvoza ter uvedba vedno novih davkov kot reševanje državnih financ, ki pa nima ugodnega vpliva na financiranje občin. Država se še vedno zadolžuje, kar se kaže v deležu državne porabe, ki je še vedno večja od ustvarjenega.

V občini želimo z načrtovanim proračunom ohraniti trenutni tempo razvoja ustvarjanja enakih pogojev za življenje in bivanje občanov, pri tem pa upoštevati varčevanje in načrtovana sredstva izkoristiti čim bolj učinkovito v našo skupno korist. Za izračun prihodkov občine je najpomembnejša povprečnina, ki je trenutno na vrednosti 519 eurov, čeprav vsi vemo, da bi ta vrednost morala biti cca 580 eurov. Za leto 2016 povprečnina še ni določena.

Proračun sestavljajo:

splošen del: ki ga sestavljajo skupna bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja

posebni del: sestavlja finančni načrt neposrednih uporabnikov, sestavljeni so po področjih proračunske porabe, glavnih programih in podprogramih ter po proračunskih postavkah - kontih

in načrt razvojnih programov: predstavlja razvojne projekte, investicije in državne pomoči v štiriletnem obdobju do zaključka projekta z viri financiranja. Povezan je s posebnim delom proračuna in načrtom nabav in gradenj.

Predlog proračuna občine Destrnik za leto 2016 so načrtovani prejemki v višini 3.302.982 eura in sicer:

prihodki v višini 2.495.034 eurov

Zadolževanje ni predvideno

Stanje na računu 31.12.2015 v višini 807.948 eurov

Načrtovani izdatki v višini 3.302.982 eurov in sicer:

Odhodki v višini 3.196.648 eurov

Odplačilo domačega dolga v višini 106.334 eurov

Razlika med načrtovanimi prihodki in izdatki je nič, kar pomeni, da je predlog proračuna občine Destrnik za leto 2016 uravnotežen.

Kot pomembne postavke v proračunu občine Destrnik za 2016 so:

Tekoči odhodki v višini 1.822.600 eurov so v porastu zaradi operativnih odhodkov v višini 970.614 eurov (vzrok za porast so nerazporejena sredstva v višini 807.948 eurov iz naslova najetega kredita v letu 2013).

Investicijski odhodki so planirani v višini 541.379 eurov so namenjeni za nakup in gradnjo osnovnih sredstev. Od tega planiramo, da bomo pridobili 136.465 eurov evropskih sredstev in 49.025 eurov sredstev državnih sredstev.

Načrt razvojnih programov za leto 2016 je naslednji

- Investiranje v izgradnjo cest v Ločkem Vrhu, Levanjcih in Svetincih v skupni višini 122.180 eurov;
- Nabava programske opreme in osnovnih sredstev za občinsko upravo in Režijski obrat v skupni višini 50.000 eurov;
- Projektna dokumentacija za naslednje projekte: Kanalizacija Mihelič – Kramar, Projektna dokumentacija Ločki Vrh, Izdelava OPN, Ureditev vežice s parkiriščem in cesto, Ogrevanje javnih objektov v lasti Občine Destrnik, Ureditev vodotoka Rogoznica in Ureditev infrastrukture v naselju Drstelja v skupni višini 63.832 eurov;
- Ureditev parka odličnost – za ta projekt so planirana sredstva v višini 200.000 eurov in je projekt s katerimi želimo kandidirati za pridobitev sredstev EU;
- Ureditev medgeneracijskega parka – planirana so sredstva v višini 35.000 eurov.
- Sofinanciranje gradnje OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj – naš sofinancerski delež v višini 35.367 eurov;
- Ureditev hladilnega sistema v OŠ oziroma projekt Energetska sanacija občinskih zgradb so planirana sredstva v višini 35.000 eurov.

Kadrovski načrt predvideva zaposlitev enega delavca za določen čas, tako da bi naj bilo skupaj občinska uprava in režijski obrat zaposlenih 13 delavcev – 10 nedoločen čas in 3 za določen čas. V letu 2016 je predvidena zaposlitev enega javnega delavca preko javnih del, in omogočena bo obvezna praksa in študentsko delo 5 dijakom oziroma študentom.

NAČRT RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJE OBČINE DESTRNİK ZA LETO 2016
Občina namerava prodati zemljišča v skupni vrednosti 183.406 eurov. Žal moram povedati, da smo v prejšnjih letih imeli samo stroške cenitev, prodali pa smo zelo malo ali skoraj nič. Vrednost stavb v občinski lasti, ki so predvidene za prodajo je 130.348 eurov.

Predlagam, da OS sprejme sklep, da se da predlog Proračun občine Destrnik za leto 2016 v javno razpravo. V javni razpravi pričakujem korektno in konstruktivno sodelovanje odborov. Predlagam, da predlog proračuna sprejmemo in da vse tisto kar je odveč ali manjka uskladimo v javni razpravi in bi potem čez slab mesec sprejeli proračun in s tem omogočili nemoteno delovanje občine v naslednjem proračunskem letu.

Župan poda predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 3

Občinski svet Občine Destrnik sprejme sklep, da se o predlogu proračuna Občine Destrnik za leto 2016 opravi javna razprava.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 5. Odlok o občinskih cestah v Občini Destrnik

Branko Horvat, v sprejem predlagamo nov Odlok o občinskih cestah v Občini Destrnik, gre za manjše spremembe, menjal se je Zakon, ki ureja zakonodajo na področju občinskih cest. V našem starem odloku, smo imeli tudi kazni še navedene v tolarjih. Odlok določa naslednje: določa občinske ceste na območju Občine Destrnik in postopek njihove kategorizacije; določa graditev, upravljanje, vzdrževanje in varstvo občinskih cest ter prometa po njih; določa način izvajanja rednega vzdrževanja občinskih cest kot obvezne gospodarske javne službe; določa pooblastila in ukrepe policije ter medobčinskega redarstva in določa inšpekcijsko nadzorstvo nad občinskimi cestami ter sankcioniranje kršiteljev odloka. Odbor za infrastrukturo, predlaga Občinskemu svetu, da odlok v predlagani obliki potrdi.

Župan odpre razpravo.

Elizabeta Fras, v 38. členu predloga odloka imamo navedene izredne prevoze, nekoč so se po naših cestah vozila prevozna sredstva, ki niso bila tako težka, sedaj pa se po cestah vozi zelo težka kmetijska mehanizacija, ki uničuje naše ceste. Ali ravno ta člen pomeni takšne izredne prevoze in kako bodo kmetje urejali te prevoze.

Župan, stvar je v tem, da ceste, ki smo jih gradili v občini pred leti, niso narejene tako, da bi lahko po njih vozili traktorji, kot obstajajo sedaj. Problem je v širini kmetijskih strojev, ker so stroji zelo široki s tem uničujejo tudi bankine.

Darinka Ratajc, na občini na leto prejmemo kar nekaj vlog za izredne prevoze, katere tudi odobrimo. Naše ceste, pa niso takšne, da bi lahko vzdržale takšno osno obremenitev, kot jo imajo ti kmetijski stroji. 38. člen Odloka je povzet po Zakonu o cestah. Našim občanom pa ne prepovedujemo takšnih prevozov, ko so bankine uničene, jih potem zaposleni na Režijskem obratu popravijo.

Ker ni bilo druge razprave, je Župan podal na glasovanje naslednja predloga sklepov.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 4

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o občinskih cestah v Občini Destrnik po skrajšanem postopku.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Sprejme se

SKLEP ŠT. 5

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o občinskih cestah v Občini Destrnik v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 6. Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Destrnik

Župan, Občina Destrnik je na podlagi Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 – ORZVKD39, 90/12 in 111/13; v nadaljevanju ZVKD-1) že v letu 2012 sprejela Odlok o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Destrnik v katerem je kot kulturni spomenik lokalnega pomena razglašena tudi Cerkev sv. Urbana v Destrniku (EŠD 3468). Kot lokacija kulturnega spomenika so navedene naslednje parc. št.: *1, 1/1, 1/2, 2/1, 2/2, 3 k.o. Destrnik. S strani Direkcije RS za infrastrukturo smo dne 15. 9. 2015 prejeli poziv, da na parc. št. 1/2, 1/3 in 2/2, k.o. Destrnik ukinemo status kulturnega spomenika, saj navedene nepremičnine v naravi predstavljajo del državne ceste po kateri poteka cestni promet. Pri vpogledu smo ugotovili, da so trditve

direkcije pravilne zato smo pristopili k spremembi odloka skladno s 23. členom ZVKD-1 in pridobili tudi soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Maribor. Glede na navedeno predlagam Občinskemu svetu Občine Destrnik, da predlog odloka obravnava in sprejme.

Župan odpre razpravo.

Ker ni bilo razprave, je Župan na glasovanje podal naslednja predloga sklepov.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 6

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Destrnik po skrajšanem postopku.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Sprejme se

SKLEP ŠT. 7

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Destrnik v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 7 . Sklep o ceni najemnin za poslovne prostore

Branko Horvat, cene najemnin se nanašajo predvsem na najemnine za poslovne prostore v objektu Zdravstvenega doma in prostorov v objektu Volkmerjevega doma kulture. Za društva smo na Odboru za infrastrukturo predlagali, da se na podlagi vloge društva, lahko najemnina zniža za 90%. Osnovni predlog najemnine je 3 EUR za m², obratovalni stroški niso všteti v to ceno in se zaračunajo dodatno. Omenjene cene, bi veljale od 1. 1. 2016 naprej.

Župan odpre razpravo.

Elizabeta Fras, cen 3 EUR na m², to je mesečna najemnina. Če mi omenjamo vse štiri najemnike v Zdravstvenem domu, potem to gre za najemnino prostorov, ki so za njihovimi vrati, ali se za skupne prostore ne obračunava najemnina.

Župan, zdravnik, fizioterapija in zobozdravnik se jim zraven tudi zaračunava najemnina za skupne prostore. Eno je naša zahteva, drugo pa je možnost, ali bodo uporabniki lahko najemnino plačevali.

Darinka Ratajc, nekaj krat smo že poslušali, da zadev v Zdravstvenem domu nimamo urejenih in tudi Nadzorni odbor je podal priporočilo, da se zadeve na tem področju uredijo.

Elizabeta Fras, glede na to, da imamo različne velikosti poslovnih prostorov, to pomeni, da bodo tudi različno plačevali.

Župan, vsak ima svojo velikost prostora in ni prav, da bi dva imela različno velikost prostora in bi plačevala isto. Fizioterapevt je že sedaj imel nekoliko nižjo najemnino, saj njegovi prostori niso tako dodelani, kot jih imajo drugi uporabniki. Z posebno vlogo, si bodo lahko posamezniki zniževali najemnino.

Ker ni bilo druge razprave, je Župan podal na glasovanje naslednji predlog sklepa.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 8

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Sklep o ceni najemnin za poslovne prostore v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 8. Sklep o zamenjavi zemljišča

Branko Horvat, gre za zamenjavo naslednjih parcel Občina Destrnik zamenja svojo nepremičnino s parc. št. 1276/7, k.o. (369) Jiršovci za nepremičnini s parc. št. 1082/2 in 1087/8, obe k.o. (365) Jiršovci, ki sta v lasti Stanislava Lešnika, stanujočega Jiršovci 14, Destrnik. Zamenjava nepremičnin se v skladu s tretjo alineo 23. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti opravi na podlagi neposredne pogodbe. V tem primeru gre za zamenjavo parcel pri ureditvi ceste, po obstoječem stanju gre cesta drugače, kot je dejansko v naravi.

Župan odpre razpravo.

Ker ni bilo razprave, je Župan podal na glasovanje naslednji predlog sklepa.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 9

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Sklep o zamenjavi zemljišč v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 9. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra

Branko Horvat, po občini so se izvajale odmere cest in pojavljajo se določeni problemi, ki jih je potrebno pravno formalno uskladiti. S tem sklepom se ukine status javnega dobra pri sledečih nepremičninah:

- parc. št. 1275/2 in 1276/4, obe k.o. Jiršovci (365),
- parc. št. 859/5 in 852/6, obe k.o. Levanjci (361),
- parc. št. 717/15, 717/14 in 717/13, vse k.o. Janežovci (369) ter
- parc. št. 579/2, k.o. Dolič (362).

Z uveljavitvijo tega sklepa nepremičnine iz I. točke izgubijo status javnega dobra in postanejo polna last Občine Destrnik, Vintarovci 50, 2253 Destrnik, matična št.: 5882966000, do celote (1/1). Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Župan odpre razpravo.

Ker ni bilo razprave, je Župan podal predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se

SKLEP ŠT. 10

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra v predlagani vsebini.

Sklep sprejet: 9 za, 0 proti

Ad. 10. Pobude in vprašanja

Župan, sam danes nimam nekih konkretnih aktivnosti, naslednja seja Občinskega sveta bo 11. 12. 2015 in takrat bomo sprejemali proračuna za leto 2016. Pomembno je, da se bodo po 20. 11. 2015 začelo delo v odborih, želim si da bi odbori čim bolj dodelali proračun.

Bojan Potrč, kako daleč je projekt ogrevanja v javnih objektih?

Darinka Ratajc, projekt gre h koncu. Zamenjani so vsi sistemi, da bi se lahko priključili na geosonde. Z 1. 12. 2015 se planira, da bi se vsi objekti ogrevali na geosonde.

Ivan Zorec, na državni cesti Ptuj – Lenart, je takrat, ko se je gradila avtocesta potekala glavna povezava za dostavo gradbenega materiala za izgradnjo le-te. Takrat nam je bilo rečeno, da bo po končani izgradnji avtoceste, ta državna cesta sanirana. Cesta je v katastrofalnem stanju, tudi kamioni še vedno vozijo, čeprav imajo prepoved. Ali imate kakšne dogovore z Direkcijo za ceste in na kakšen način se bo ta cesta sanirala?

Župan, v letu 2013 in 2014 so tekli intenzivni pogovori, potem so prišli varčevalni ukrepi in so se zadeve ustavile. G. Lapajne iz Direkcije za ceste je vnesel v državi tri projekte in sicer križišča v Svetincih, Gomilcih in Janežovcih. Z g. Lapajnetom smo bili pred kakšnim tednom na vezi, v Občini Trnovska vas se zadeva zaključuje, v Mestni občini Ptuj je projekt začasno ustavljen. Čakamo na odgovor s strani g. Lapajmeta, kdaj se bomo lahko oglasili pri njem, da se dogovorimo, kaj bo z našimi projekti. Imamo pa še en nerešen del ceste in ta je od Zasadov proti Gomilcem. Ko bomo imeli več informacij, vas bomo o tem obvestili.

Ivan Zorec, kaj pa glede tovornega prometa, tu se vozijo prevozniki iz Poljske in Madžarske?

Župan, se bomo pozanimali, kako je z tem.

Milan Kuri, en dan prej in na dan mrtvih ni bilo pred pokopališčem nobenega prodajalca sveč in rož, bil je le en prodajalec sladkarij. Ali delamo, kaj na tem, da bi pridobili kakšnega ponudnika, ki bi prodajal sveče in rože v tem času pred pokopališčem?

Župan, dobili smo samo vlogo za prodajo turškega meda. Občinska uprava pa ni iskala nikogar, ki bi prodajal rože in sveče, saj ni bilo nobene pobude, bomo pa po vsej verjetnosti v naslednjem letu izvedli povpraševanje.

Elizabeta Fras, skozi gozdove potekajo občinske ceste in so ponekod suha drevesa, ki visijo na ceste in ogrožajo varnost na cestah. Kdo je pristojen za odstranitev takšnih dreves?

Župan, za odstranitev ovir na cestah je pristojen Režijski obrat. Režijski obrat odstranjuje samo veje, da se ceste ne zaraščaj, če pa je kakšna večja zadeva, pa se obvesti lastnika, da naj zadevo odstrani. V ujmah in neurjih pa pomagajo gasilci, ki pa naredijo v teh primerih zelo veliko.

Milan Kuri, že nekaj časa je minilo, od kar smo zaprli podjetje Gradnje. Zanima me samo ena informacija, koliko stane prevoz gramoza 5 km, če bi zadevo vozile Gradnje in če sedaj vozi Režijski obrat?

Župan, občina se tega ne zaračunava, saj imamo za to zaposlene ljudi. Občina nabavlja material. Takšnega izračuna še nismo delali, glede prevoza gramoza pa je v letošnjem letu prevoz in gramoz dobavljalo Cestno podjetje Ptuj. Gramoz s strani Cestnega podjetja je bil po naslednji ceni sam gramoz z dobavo 160 EUR in drobljenec 174 EUR. Naš avtomobil na isti trasi porabi isto količino gramoza, saj naš avtomobil pelje bistveno manj gramoza, kot če ta prevoz opravi Cestno podjetje Ptuj. Prejšnja leta so Gradnje vozila 10 m³ gramoza za 280 EUR. V Režijskem obratu smo nabavili novo koso, da bo delo v naslednjem letu nemoteno teklo.

Ivan Zorec, v proračunu niso zagotovljena nobena sredstva za nabavo ozvočenja na pokopališču. Na pogrebih je ozvočenje zelo slabo, saj 20 m od vežice ne slišiš več govora. Ali imamo kaj v namenu, to zadevo urediti.

Župan, v proračunu imamo le sredstva za projektno dokumentacijo. To ozvočenje, ki je, je v lasti Pogrebnega zavoda. Tudi mene moti, glede nošenja vencev na pokopališče, smo zadevo že sprožili in bomo na to temo imeli v prihodnjih dneh sestank.

Branko Horvat, glede nošenja vencev na pokopališče, rečeno je bilo, češ da voziček za prevoz vencev ni usposobljen. S strani koncesionarja je neodgovorno, da ni sporočilo na občino, da voziček ni iz praven.

Ad. 11. Razno

Župan, ponovno bi vas opozoril, da če imamo kakšne dogodke v občini, bi želel, da bi se jih člani Občinskega sveta teh dogodkov tudi udeležili.

Elizabeta Fras, navezala bi se na ta voziček v vežici, zakaj se pri pogrebu obračunava voziček posebej, in takrat ko smo podeljevali koncesijo smo koncesionarja vprašali zakaj to zaračunavajo in nam je odgovoril, da za to, ker so to sredstva za vzdrževanje vozička.

Ivan Zorec, sporočam vam, da od danes naprej nisem več član svetniške skupini SLS, naprej grem kot samostojni svetnik, in to pomeni, da bom sedaj lahko govoril tako, kot se bom sam odločil.

Ker druge razprave ni bilo, se je Župan zahvalil za udeležbo na današnji seji in sejo zaključil.

9. redna seja Občinskega sveta Občine Destrnik se je zaključila ob 18.05 uri.

Zapisala : **Sonja Mahorič**

Župan Občine Destrnik:
Vladimir Vindiš